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ORTORGANTE, nome completo, nacionalidade, estado civil, profissão, residente e domiciliado endereço completo: nome da rua, número, complemento, bairro, cidade, estado e CEP, portador do CPF n° número do CPF, e Identidade n° número da identidade.
 
PROCURADOR, nome completo, nacionalidade, estado civil, profissão, residente e domiciliado endereço completo: nome da rua, número, complemento, bairro, cidade, estado e CEP, portador do CPF n° número do CPF, e Identidade n° número da identidade.

PODERES: 

Por este público instrumento e nos termos de direito nomeia e constitui seu/sua bastante procurador(a), acima qualificado(a), a quem confere amplos poderes para representá-lo(a) perante as instituições financeiras, especialmente o Banco Cetelem S.A., por meio de assinatura em documentos para contratar empréstimos, financiamentos, cartões de crédito, e/ou quaisquer operações de crédito em nome do(a) OUTORGANTE, assim como, firmar compromissos, assinar contratos, propostas, formulários, declarações e/ou outros documentos vinculados em nome do(a) OUTORGANTE, enfim, praticar todos os atos para o bom e fiel cumprimento do presente instrumento, sendo vedado o substabelecimento. 

VALIDADE: 

A presente procuração terá validade de 1 (um) mês.
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